
Наш час потребує лідерів нової формації, людей компетентних, 

відповідальних, здатних мислити неординарно, генерувати нові ідеї та 

приймати нестандартні рішення. 

Самоврядування– це засіб розширення діапазону діяльності учнів , членів 

єдиного колективу, можливостей для їх об’єднання, творчого пошуку, 

виявлення ініціативи. Це спосіб організації життя колективу і засіб навчання 

життю і роботи за законами демократичного суспільства, де існують 

гуманістичні відносини між людьми. Учнівське самоврядування реалізується 

через залучення учнів до планування, організації , контролю, пізнавальної та 

навчально – виховної діяльності. 

Так 14 вересня 2021 року відбулося 

засідання активної молоді училища під час 

якого обрано керівний склад 

самоврядування. Лідером УС став учень І 

курсу Сергєєв Ерік. 

Також був розроблений та затверджений 

план роботи УС на рік. 

Активна робота самоврядування почалася з 

привітання педагогів з Днем вчителя – 

01.10.2021 року. Самоврядування на 

різнокольорових повітряних кульках написали побажання педагогічним 

працівникам та дарували їх при вході до 

закладу освіти, а також створили 

привітальну листівку на вікні вхідних 

дверей.  



 

 

 

 

 

 

 

12.10.2021 року учнівське самоврядування разом з учнями групи № 15 взяли 

участь в загальнонаціональній акції «Створюємо ліси разом» та в  лісі  

Н. Піщане, висадили жолуді. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.10.2021 року взяли участь у Всеукраїнській акції Happy Гав для Сірка – 

збір коштів на утримання бездоглядних тварин в притулках. На зібрані 

кошти, учнівським самоврядування було закуплено кором для тварин та 

переданий в один із притулків м. Суми. 



 

Окрім цих заходів учнівське самоврядування училище є активним 

користувачем соціальної мережі TiкToк, завдяки якій були знаті відео 

поздоровлення до Дня вчителя, Дня збройних сил України та Нового року. 

                                                                          

Нажаль, запровадження 

карантинного режиму та дистанційне навчання внесло корективи і не всі 

заплановані заходи були виконані, сподіваємось, що ІІ семестр буде більш 

насичений різноманітними подіями і активною участю самоврядування в 

них. 
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